

救助站里领错大姨姐

相貌、年纪和口音都符合,可惜不是她

本报1月14日讯(记者 许君丽 通讯员 牛建毅) 临港区马先生妻子的姐姐因精神问题一个月前从家中走失,他无奈求助救助站。威海市救助站帮忙传播消息后,烟台市救助站正好有口音、相貌很符合条件的流浪女子。因妻子与姐姐20多年未见,且是聋哑人,沟通不便,马先生误认为是自己的大姨姐并领回了家。1月11日,该女子再次走失,威海市救助站帮其找家时发现闹了个大乌龙,该女子虽然祖籍、口音等都符合,但并不是马先生的大姨姐。

一个月前,家住威海市临港区的马先生接到妻子家人的电话,说妻子的姐姐因精神问

题从家中走失,如到威海请帮忙寻找。接到消息后,马先生一时不知该从哪里找,无奈来到威海救助站寻求帮助。马先生说,妻子和她姐姐都是云南人,20多年前相继嫁到威海,之后一直未见面,如果救助站发现有云南口音的流浪女子,希望与他联系。

根据马先生的描述,威海市救助站通过救助系统发布寻人消息,很快,烟台市救助站反馈,站上正好有一位年龄、口音符合条件的流浪女子。马先生立即带着妻子赶到烟台市救助站,但对方说不出自己的名字,精神不稳定,与马先生并没有过多交流。因为多年未见,加上马先生的妻子是聋哑人,沟通

不便,考虑到相貌、年纪和口音都很符合,马先生和妻子认定这就是姐姐,并办理手续将她带回家。

11日,威海市草庙子派出所将一名流浪女子送到威海市救助站,该女子有云南和烟台口音,工作人员首先和烟台救助站取得联系,将女子的照片通过网络发送,请求帮助。烟台救助站工作人员立即认出是马先生领回家的大姨姐。但威海救助站工作人员交流后发现,该女子说自己是云南人,但家住烟台开发区,而马先生的大姨姐家住威海,二者很可能不是一个人。在与马先生取得联系后,正在着急寻找再次走失的“大姨姐”的马先生立即去云

南家人联系,最终确认这并不是大姨姐。对自己闹的乌龙,马先生很不好意思。

对于这次乌龙事件,威海市救助站表示这是第一次遇到。工作人员说,一般家属来认领流浪人员须双方互相认识,并出具相关的关系证明,随后办理离站手续。但马先生的情况特殊,“大姨姐”精神有障碍,无法交流,相貌、年纪和口音都很符合,且一时联系不到远方的家人提供证明,给甄别工作带来了困难,最终闹了乌龙。随后,烟台救助站再次深入调查,最终确认该女子是烟台人,并与其家人取得联系。14日,威海市救助站将该女子送回烟台。

进口韩国饮料去年量翻一番

本报1月14日讯(记者 李彦慧 通讯员 高飞) 去年,威海口岸韩国食品进口持续增长。其中,饮料类、饼干类商品增长幅度较大,进口重量分别同比增长95%和56%。

2015年,威海口岸进口食品量保持良好的增长势头,全年进口食品重量8.13万吨,货值2.37亿美元,分别同比增长9.6%和8.2%。受中韩自贸协定的利好政策影响。2015年,饮料类、饼干类商品增长幅度较大,进口重量分别同比增长95%和56%。商品从威海口岸进境,销往全国各地。

韩国食品进口量增长如此之大,于威海加快打造韩货集散地有重要关系。威海口岸对通关、检验手续逐步简化、创新。以进口食品为例,威海检验检疫部门预先申报,提前就对入境商品的标签检验。预审核之后,进口货品进境后,仅需核对货品和标签的一致性,大大缩减了通关时间。

除此,对进入保税仓库的食品,将原本出库时报检提前至入库时报检,将原本在出库后实施检验提前至入库时施检,进口商无需另行租赁仓库,仓储费用大大降低,从而吸引更多的外地进口商从威海港进口货物。威海检验检疫部门还对进口货物实行集中查验,整批出证,分批放行。这样一来,不仅大大缩短了通关流程,货物通关后即可对外销售,进口商资金周转速度加快,降低了进口成本。



教师继续教育有了“新杠杠”

本报1月14日讯(记者 李孟霏) 近日,威海市出台了《威海市中小学教师继续教育学分管理办法》,对中小学教师继续教育学分管理提出了相关规定和要求。

按照规定,教师继续教育实行学分管理,原则上海五年为一个周期。每周期内,中小学教师应完成不少于360学分且每年不少于48学分的继续教育;区市级及以上教育行政部门或会同有关部门提供不少于240学分的全员培训,其中市、区市提供的面对面培训各不少于30学分;中小学开展的校本培训,周期内累计

不超过120学分。

改革后的继续教育实行学分登记,登记方式除证书登记外,新增信息系统网上登记,教师、学校和市、区市管理员享有查询、登记、认定、统计、检索等权限。对于没法按照规定完成继续教育学分的教师,学分登记按照“教师申请—学校计算—管理员登记—学校主管教育行政部门认定”的程序进行。因产假病假等特殊原因无法完成当年继续教育学分的教师,经学校同意并报主管教育行政部门备案,可在一定时间内进行补修。

宫颈肌瘤10公分?罕见!现代微创手术六个小时剔肌瘤,成功!

本报记者 冯琳

近日,一位特殊的肌瘤患者经朋友提醒慕名来到威海现代妇产医院求诊。患者赵女士今年43岁,在单位最近组织的一次体检中意外发现自己患上了宫颈肌瘤,问询过几家医院,医生给予的答复是:建议她进行子宫全切术。医院要把子宫完全切除,这是赵女士所不能接受的。坚决要保子宫的赵女士在灰心失望之时,朋友的一个建议给了她希望:去威海现代妇产医院看一看,那里的妇科微创手术非常成熟和先进,也许可以实现赵女士保留子宫剔除肌瘤的愿望。

一语惊醒梦中人!怀揣着最后的希望,赵女士来到威海现代妇产医院求诊。现代妇产医院妇产科主任白乌云接诊了赵女士。白主任告诉记者,经检查发现赵女士的病情比较罕见,肌瘤位置十分特殊,是子宫肌瘤中发病率不到10%的宫颈肌瘤,且这个肌瘤居然有10公分大小,肌瘤所在的位置已经几乎穿透宫颈,这种情况在临上更为罕见。白主任坦言,在这种情况下还要完整保留子宫,显然难度是非常大的,但是考虑到患者的特殊需求,医院根据患者的综合情况,为其制

定了腹腔镜下宫颈肌瘤剔除术。手术中,借助奥林巴斯高清腹腔镜系统带来的宽阔清晰的手术视野,白主任凭借其丰富的临床经验和精湛的手术技巧,对患者的肌瘤进行了精准剥离,并对宫颈做了缝合处理,完整保留了赵女士的子宫。由于手术难度较高且手术做的极为精细,这台手术一做就是六个小时。

患者的坚持和选择,加上医生的辛勤付出,有了一个皆大欢喜的结果。由于微创手术创伤小恢复快,赵女士住院3天就顺利出院,几天后来院复诊时,检查结果显示一切指标正常,子宫状态也不错。白主任表示宫颈肌瘤比较少见,但危害极大,由于宫颈肌瘤堵住了子宫颈口或输卵管内口从而影响精子的通行,治疗不及时会造成女性不孕,即使受孕也常因影响胚胎发育而造成流产,建议患者早发现早治疗。幸运的是,现代微创技术也为特殊肌瘤患者提供了更为人性化的手术治疗选择。

据了解,威海现代妇产医院建院7年来,一直致力于“无痛和微创”两大前沿技术在妇产科领域的运用,并成功举办三届高规格妇产科微创技术学术峰会,为数万名妇科疑难患者提供了高水平的微创技术治疗。

华商新常态混基逆势分红 震荡市落袋为安显优势

能赚钱、回撤小、能适时分红,对投资者而言,这样的基金无疑是最大的福音。据悉,华商基金旗下混合型产品——华商新常态将于本周分红,根据公告显示,本次分红方案为每十份派发2.5元。本次分红的收益分

配基准日为12月29日,权益登记日和除息日为1月15日,现金红利发放日为1月19日。截至2016年1月11日,在刚开年的7个交易日中,华商新常态最大回撤比率为3.88%,在1342只混合型基金中排名第517位。

新华基金2015年权益类投资出色 9只产品业绩领先

作为以“权益类投资”见长的中小型基金公司,新华基金在2015年再次交出傲人成绩。海通证券权益类资产业绩排行榜显示,2015年新华基金权益类基金整体涨幅57.53%,排名第15;中长期来看,新华权益类基金最近两年整体涨幅为103.21%,排

名第11;最近五年整体涨幅为89.62%,排名第10,表现极其稳定。在整体投资业绩保持领先的基础上,2015年新华基金旗下共有9只开放式基金收益超过同类基金的平均涨幅,并有2只基金业绩进去混合基金前50强。